|

Multiplizieren mit dem Zahlenstrahl Name:
Benutze den Zahlenstrahl um jede Aufgabe zu beantworten. Antworten
1) 5-7= ¢ 10 20 30 40
e e e
Te5= | J I I I 1
2) 3.10= o 10 20 30 2
H—+——+——t———
10+ 3= I T T T T
3.
3) 43= 0 10
I Il Il Il Il l Il Il Il Il l Il Il Il Il l Il ] 4.
3e4= ' I | ' T
5.
4) 5+4= 10 20
| l | l | l 6
Ae5= T I T I T .
7.
5) 4+10= o 10 20 30 40
104 = I I 8.
6) 33= 0 10 9.
3.3= I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 : I 1 1 1 ]
10.
7)) 4s7= 9 10 20 30
I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 ] 11'
7ed= ' - ; - —+— | -
8) 3+8= o 10 20 30
| l L L l | l |
8e3= I m | I | T I
9) 2¢9= o 10 20
| l | l |
Qe2= J | I I
10) 3-9= ¢ 10 20 30
I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 ]
Qe3= I L I | ' 1 I
11) 2¢3= 10
3.2: I 1 I 1 1 I 1 1 I 1 I 1 ]
1-10 | 91|82] 73|64 |55|45]36]27]18] 9 |
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ﬂé Multiplizieren mit dem Zahlenstrahl Name: L Osungsschlussel

Benutze den Zahlenstrahl um jede Aufgabe zu beantworten. Antworten
1) 57= 4I0
7e5= Il'””l. 35
2) 3+10= > 30
|
—_ I
10 3= 2 12
3) 4+3= s 20
3e4= I
5. 40
4) 5e4=
4e5— i || 6. L
;7 28
5) 4+10= _ 49
10+ 4= g 24
6) 3+3= o. 18
3e3=
0. 27
7) 4e7=
) ——— || 11 6
Ted=
8) 3+8= 30
8+3= !
9) 2+9= 20
9e2= '
10) 3.9= 3|0
9e¢3= !
11) 2¢3= l|0
3.2= !
1-10 | 91|82] 73|64 |55|45]36]27]18] 9 |
Mathe www.CommonCoreSheets.de 6 1 | 0




	Worksheet
	Answer Key

